[RUiAHT] A>9VU—hk-J0OvJH
[ EE7

o BMEEFIAF v A MBIV —TFASEATO,
05— ){—Fv Mc&DRAU—T DEBHFERE,
o)L ROBEBHES.

m &
a>oU—bk, JOvyd., L>hH. 4. KHE
Yy T P ———— BENDHSWD M. F|/EORFITEICERE=NT
7= TRoHS 1851 ICEALTVET. W&,
EX-RILb: AF=)IE =lioOiA—b
F—N\—Fv k- AV-T : EREEIIF A+
AY  ERER/RLN  sETDE KULE @REx SRR A . aégg
={iit" 1 (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) (%) (%) (KN)
AY-425AS M4 x 25 7.0 x 18.0 7.5 18 25 2.8
100 1600
AY-530AS M5 x 30 8.0 x 20.0 8.5 20 30 5.6
AY-640AS M6 x 40 10.5 x 28.0 11.0 28 40 50 800 8.6
AY-845AS M8 x 45 13.5 x 32.0 14.0 32 45 30 480 13.5
AY-1050AS M10 x 50 17.5 x 37.0 18.0 37 50 15 240 20.2
AY-1260AS M12 x 60 19.2 x 42.5 20.0 | 42.5 60 10 160 22.2
AY-3050AS W3/8 x 50 17.5 x 37.0 18.0 37 50 15 240 20.2
EX-HRILh : AL AE
F=I\—Fv - AV=T : BREEHM1F T A+
S AY EmeEZ/Rub sEdE KULE EaRE BAE A - glig,#
ISZ
ZFILRAEZR (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) (%) (%) (kN)
SAY-425AS M4 x 25 7.0 x 18.0 7.5 18 25 2.8
100 1600
SAY-530AS M5 x 30 8.0 x 20.0 8.5 20 30 5.6
SAY-640AS M6 x 40 10.5 x 28.0 11.0 28 40 50 800 8.6
SAY-845AS M8 x 45 13.5 x 32.0 14.0 32 45 30 480 13.5
SAY-1050AS M10 x 50 17.5 x 37.0 18.0 37 50 15 240 20.2
SAY-1260AS M12 x 60 19.2 x 42.5 20.0 | 42.5 60 10 160 22.2
SAY-3050AS W3/8 x 50 17.5 x 37.0 18.0 37 50 15 240 20.2
XBIRMEXI >V — NEMME (21IN/ mm?) CHBIFBSE[@ETT,
XEIREEISEMETT 8. BEOBMDIFICETDELEEBEL TS EEL,
+FRWATHE B
-
Z & 1 13mm Z @& 1 17mm Z & : 19mm
Eﬂﬁtz . 7|"\}la ] AY-425AS AY-530AS AY-640AS AY-845AS AY-1050AS AY-1260AS
ZFYLRAER - KILRE| SAY-425AS | SAY-530AS | SAY-640AS | SAY-845AS | SAY-1050AS | SAY-1260AS
EX-RIVMRLU  MERBHISAETT
=5 8 A# = ' N
I o e s e L LT
(F) (F) 100 1600
AY-425BN 7.0 x 18.0 7.5 100 1600 AY-530ASF
AY-530BN 8.0 x 20.0 8.5 AY-640ASF 50 800
AY-640BN 10.5 x 28.0 11.0 50 800
AY-845BN 13.5 x 32.0 14.0 30 480 ATYLA MER | ME (F) | X#E ()
AY-1050BN 17.5 x 37.0 18.0 15 240 SAY-425ASF 100 1600
AY-1260BN 19.2 x 42.5 20.0 10 160 SAY-530ASF
AY-3050BN 17.5 x 37.0 18.0 15 240 SAY-640ASF 50 800

10 W=t - o1 orzr—nzan



